

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucí práce)

Práci předložila studentka: PETRA FOUSOVÁ

Studijní zaměření: Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku

Název práce: Motivace žáků k předmětu Zbožiznalství na SOŠ a SOU Podbořany

Oponent práce: Mgr. Markéta Zachová – katedra pedagogiky FPE ZČU v Plzni

1. CÍL PRÁCE:

Autorka si za cíl práce stanovila zmapovat, co motivuje žáky v předmětu Zbožiznalství na SOŠ a SOU Podbořany.

S využitím odborné literatury a metod dotazníkového šetření se cíl podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:

Předkládaná práce je teoreticko-praktická.

Teoretická část vymezuje základní terminologii vztahující se k otázce motivace.

Autorka práce se zde opírá o cca 16 odborných zdrojů. Kompilací těchto zdrojů prokázala autorka dovednost práce s odbornou literaturou.

Část výzkumná obsahuje a vymezuje cíl a dílčí cíle výzkumného šetření, výběr lokality výzkumu a metodologie provedení výzkumu včetně sběru a vyhodnocení výzkumných dat.

Pro provedení výzkumu využila autorka standardizovaný dotazník motivace žáků od Hrabala a Pavlovkové, který upravila pro potřeby vlastního výzkumu.

Autorka dospěla k zajímavým zjištěním a ta dostatečně interpretovala.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:

I přes drobné stylistické nepřesnosti je práce napsána srozumitelným jazykem. Její členění je přehledné, výběr odborné literatury je odpovídající (16 pramenů). Citace a odkazy jsou odpovídající a dle norem.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:

Autorka si pro svou práci zvolila velmi zajímavé téma motivace žáků v učení. Volba tématu je vhodná i vzhledem k několikaletému působení autorky jako vyučující tohoto předmětu, a i když je v současné době na mateřské dovolené, pomohl jí i jejím kolegům k vytvoření zpětné vazby. Zpracováním bakalářské práce autorka prokázala osobní přístup k dané problematice i zúročení odborných dovedností, získaných studiem na FPE.


5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY K OBHAJOBĚ:

Představte komisi závěry Vašeho šetření a doporučení pro praxi?

V čem spatřujete význam získaných dat pro Vaše kolegy i pro Vás samotnou?

Práce splňuje všechny náležitosti kladné na BP, proto ji doporučuji k obhajobě s předběžným hodnocením : VELMI DOBRĚ

V Plzni 20.8.2012


Mgr. Pavla Soukupová
vedoucí práce